
1. Jiří Janoušek, manager, Schüco CZ Brno

„Výhoda studia v centru města, výborná paní učitelka.“

Hodnoceno 17.2.2022 z IP: 147.161.169.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Alena Klobásová

„Škola je v centru města, což je velice pozitivní pro dostupnost. Panuje zde přátelské prostředí,
všichni jsou zde moc milý a v případě potíží jsou nápomocni. Lektoři jsou velmi zkušení, byla jsem
mile překvapena. Jsem moc ráda, že jsem na kurz šla právě do MKM, byla to opravdu dobrá
volba. “

Hodnoceno 15.1.2017 z IP: 94.112.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

MKM - Jazyková škola
Brno, Brno-střed

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 17. 2. 2022 evidujeme těchto 26 ověřených osobních doporučení:

26 osobních doporučení
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3. silvia polakova

„Kurz dobre premysleny, prinosny, mily pristup lektorov, ktory sa vyznaju vo svojom obore. Kurz
urcite mozem doporucit.“

Hodnoceno 13.1.2017 z IP: 89.176.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Michal Mareš, team leader Brno

„Nejvíce se mi líbil milý a ochotný přístup personálu. Atmosféra ve škole byla přátelská a lektoři
byli na hodinu vždy připraveni a výuka rozhodně nebyla nudná a byla velice přínosná. Tuto
školu bych rozhodně všem doporučil a rád se do ní vrátím! :)“

Hodnoceno 13.1.2017 z IP: 94.112.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Alžběta Vyskočilová

„Atmosféra je skvělá.Školu bych doporučila.“

Hodnoceno 10.1.2017 z IP: 78.45.75.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Ondřej Delong, team leader, --- Brno

„Školu bych velice doporučil. Již jsem prošel pár brněnských jazykovek a tato je určitě nejlepší.
Toto je první jazykovka, kde jsem byl zařazen na správnou jazykovou úroveň. Přístup
zaměstnanců a lektorů je velice vstřícný. Vždy se vším poradí. Lektor se v hodině věnuje všem. V
AJ sem se velice posunul a budu pokračovat i v dalším roce.1*“

Hodnoceno 10.8.2016 z IP: 78.102.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. šárka smejkalová, asistentka ředitele brno

„Paní lektorka Kateřina Fárková je velmi příjemná a výuka s ní je zábavná. Přizpůsobuje se
požadavkům žákyň :-) jsem s její výukou velmi spokojena.“

Hodnoceno 1.8.2016 z IP: 188.175.113.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jindřiška J. Brno

„Dobrý den, když rekapituluji po roce kurz, tak jsem překvapená, co všechno pasivně umím.
Mluvení je ale horší a poslech je bída. Paní lektorka byla příjemná. Nejvíce mě však motivovali
spolustudenti, kterým to šlo, měli …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  ohromný zájem a nadšení a já chtěla aspoň trochu držet krok.
Nikdo to nevzdal. Co mi chybělo, tak trénování správné výslovnosti. Ano, doporučila. Naše
lektorka v přehledu není. Jmenuje se Magda a já bych k ní zase ráda chodila dál. Dosud jsem
však nenašla vypsané podzimní kurzy - FR, rok po úplných začátečnících.“

Hodnoceno 29.7.2016 z IP: 80.149.157.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Jan, architekt, POParch s.r.o. Brno

„- spokojenost s lektorkou - atmosféra školy dobrá - přístup lektorů i zaměstnanců vstřícný -
doporučuji“

Hodnoceno 26.7.2016 z IP: 176.74.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Tomáš Hrbáček Brno

„Velmi příjemný kolektiv, intenzivní výuka zaměřená na konverzaci, vkládání her ke snadnějšímu
pochopení. Závěrečná práce - rozbor výsledku co v dalším období zlepšit.“

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 89.102.9.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Pavla Hanáčková, student VŠ Brno

„Navštěvovala jsem kurz angličtiny pro pokročilé s lektorem Tomem. S kurzem jsem byla velmi
spokojená, protože jsme v hodinách nepracovali jenom s učebnicí, ale lektor měl vždy připravené
různé aktivity (velmi zajímavá konverzační témata, hry, spojování vět do příběhu a pak jej
převyprávět). Probíraná gramatika se procvičovala ve velmi praktických a užitečných ukázkách.
Rozhodně jsem se v lekcích nenudila. Kladně bych hodnotila i zadávání domácích úkolů, které na
mě působily velmi motivačně. Personál byl vždy milý, ochotný a vstřícný. Kurzy bych rozhodně
doporučila dalším zájemcům. “

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 94.112.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Michaela Maršálková, asistentka, VUES Brno s.r.o. Brno

„Lea je skvělá lektorka, milá a trpělivá. Doporučuji zájemcům, kteří hledají jazykovou školu s
kvalitní výukou a přátelskou atmosférou. “

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 77.48.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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13. Jiří Musil

„Klady: výuka v klimatizované místnosti výuka v podvečerních hodinách přístup lektora (Tomáš
Hrbáček)a ostatních zaměstnanců čisté prostředí dostupnost Zápory: v kurzu bylo 11 žáků, což
mi přijde hodně, ideální by byla polovina“

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 62.168.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. markéta čermáková, architektka brno

„naprosto mi vyhovuje přístup lektorky, jejíž hodiny jsou zábavné a přínosné.“

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 89.102.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Ivana Zahradníková, tlumočnice, překladatelka, OSVČ Brno

„Pro mě je celkem těžké kurz hodnotit, protože vzhledem ke své profesi, v jejímž rámci velmi
často cestuji, jsem chodila velmi nepravidelně. Pozitivně hodnotím lektora Rona Evanse, který
však bohužel z důvodu vážných zdravotních problémů nemohl dál učit. Kromě vlastní konverzace
se vždy snažil dělat s námi i trochu jiné aktivity, na základě aktuálního článku z tisku či nějakého
cvičení, což se mi velmi líbilo. Tomu bych dala známku 1!! I když lektorka Elaine je taky fajn. Jde
o konverzační kurz s rodilým mluvčím, takže hlavní těžiště kurzu je samozřejmě v mluvení. “

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 90.176.53.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Jitka Krejčová , administrativní pracovnice Brno

„V minulém semestru jsem navštěvovala kurz angličtiny pro mírně pokročilé. Naše lektorka byla
bezvadná, v hodinách jsem se nenudila. Líbilo se mi, když nás aktivně zapojovala do her a
nemuseli jsme být pouze pasivními účastníky kurzu. Líbil se mi její pozitivní a vždy usměvavý
přístup k jednotlivým účastníkům kurzu. Takže za mě musím kurz ohodnotit na výbornou. V
databáui přehledu lektorů, jí nemohu najít, takže ji nemohu ohodnotit. “

Hodnoceno 25.7.2016 z IP: 83.240.66.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Marie Graciasová, sociální pracovnice, administrativní pracovnice,
Sdružení Filia, nezisková organizace

Brno

„Nejvíce jsem spokojená s opravdu kvalitními lektory, konkrétně pan Sendler, pan Schuller, líbilo
se mi, že jsme konverzovali, nová slovíčka jsme si psali do sešitu a mohli se je pak učit, řekli jsme
si, v jakých spojeních se používají, také se mi líbilo, že se snažili výuku obohatit, nejeli jsme jen
podle učebnice, momentálně máme jako lektorku paní Simonu Mikloviczovu, jako lektorka ji
hodnotím méně pozitivně, chodila pozdě na hodiny a neměla připravené okopírované studijní
materiály, má zase trošku jiný styl výuky jako …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  předchozí lektoři, ale výuka s ní je také velmi příjemná, ochotně vše
vysvětlí, procvičuje s námi gramatiku, konverzace je trošku méně, ale ne, že by nebyla žádná.
Ono bez domácí přípravy vám nepomůže ani nejlepší lektor. Paní lektorka po upozornění již
začala chodit včas. Zázemí školy je příjemné, dá se zde posadit, když člověk přijde do výuky
dříve, dát si kávu. Vadí mi, že třeba učebna, kterou máme nyní je velmi malá, nejsou zde okna
ani klimatizace, učebny by mohly být světlejší, příjemnější. Personál školy se ke mně choval velice
pěkně, jen mi vadilo, že když jsem navrhla, jestli by v učebnách, nebo aspoň na naší hodině
nemohl být džbán s vodou a kelímky, aby člověk nemusel pořád tahat petky, nikdo se mou
žádostí nezabýval, nedal mi vědět, jak to dopadlo. Co mi také velice vadí, je celkem časté
střídání lektorů, každý má jiný styl výuky atd. sotva si na něj člověk zvykne, už má nového
lektora. celkově bych školu doporučila ostatním, chodím sem ráda již delší dobu“

Hodnoceno 14.9.2015 z IP: 82.113.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Milada Trčková, projektant, Lumita s.r.o. Čebín

„Ve škole je příjemná atmosféra,kterou vytváří jak lektoři, tak samotné prostředí školy. Výuka
probíhá zábavnou formou. V obou kurzech jsem měla lektora Ondřeje Sendlera se kterým jsem
byla myslím nejen já velmi spokojena, z hlediska jeho přístupu , humoru a vždy dobré nálady,
kterou přenášel i do atmosféry hodin.Studium na této škole opravdu doporučuji“

Hodnoceno 1.9.2015 z IP: 85.71.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Romana Malečková , student VŠ Brno

„Líbilo se mi, že výuka probíhala v malém kolektivu a o to se mi lektorka mohla více věnovat.
Samotné prostředí školy bylo velmi příjemné, působilo moderně a přátelsky. Při jednání s ostatními
zaměstnanci jsem nikdy neměla problém, naopak všichni byli moc milí a ochotní. I při e-mailové
komunikaci, kdy musím ocenit zejména rychlost, s jakou jste odpovídali. Největšími pozitivy pro
mě jsou osobní přístup, rychlá komunikace, příjemné moderní zařízení. Má lektorka byla Andrea
Kirchnerová, jsem s ní absolutně spokojena. Měla až mateřský přístup, byla velmi chápavá k
problémům úplných začátečníků.“

Hodnoceno 19.8.2015 z IP: 83.240.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. makréta čermáková, architektka

„skvělá lektorka - zábavná, schopná učit, nadšená. (vittoria messina a katka fárková)“

Hodnoceno 19.8.2015 z IP: 83.208.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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21. Maryna Drochytková, Student

„Škola je dobře situována v centru Brna, líbil se mi přístup kantorů i vedení školy, jako největší
plus bych uvedla výuku rodilými mluvčími, kdy jsme s nimi konverzovali na různá témata a
dozvídali se zajímavé věci. Dále se mi libily tematické dny a různé soutěže spojené s nimi,
například na Halloween. Příprava na TSP byla dobrá a intenzívní. Studium v této škole bych
rozhodně doporučila svým známým.“

Hodnoceno 18.8.2015 z IP: 46.201.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Kateřina Edrová, administrativní pracovnice Brno

„V MKM jsem navštěvovala kurzy francouzštiny pro začátečníky a pro chronické začátečníky a
byla jsem velmi skopojena. Obzvlášť se mi líbil pozitivní a aktivní přístup lektorky Katky a její
vyučovací metody, díky čemuž byla v hodinách legrace a nikdy jsem se nenudila. Úplně nejvíce
pak oceňuji, že už od začátku lektorka dbala na komunikaci, takže i když jsem jako začátečník
neuměla mnoho gramatiky, měla jsem pocit, že bych se dokázala s někým domluvit. Proto se do
MKM budu ráda vracet, protože právě "domluvit se" je podle mě cílem výuky každého jazyka,
který ne ve všech školách zohledňují. “

Hodnoceno 18.8.2015 z IP: 85.93.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Ivana Brücková , asistentka ředitele, ACMARK s.r.o. Brno

„Lektoři, kteří nás učí jsou výbornými pedagogy, umí podat a vysvětlit učivo a mají také praktické
zkušenosti ze země jejíž jazyk učí.“

Hodnoceno 24.10.2014 z IP: 212.96.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Tereza Doležalová, student Brno

„Nejraději mám volnou konverzaci s rodilými mluvčími. Klimatizace, příjemní lektoři, pohodlné
třídy. Normální odlehčená výuka, příjemní zaměstnanci. Oceňuji volnou wifi, jinak je vybavení
průměrné, naprosto dostačující. Záleží na konkrétních lidech, ale většinově mám k zaměstnancům
kladný přístup. Výuka je velmi dobrá, výrazně se zlepšuji. Ano, tuto školu jsem již doporučila a
známí si také nestěžují.“

Hodnoceno 23.10.2014 z IP: 94.113.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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25. markéta čermáková, architekt, osvč brno

„skvělé lektorky (2 ze 3, se kterými jsem měla zkušenost), které to baví a je to na nich vidět.
hodiny jsou zábavné, rozmanité a přínosné a poprvé se do jazykovky těším a nechodím tam s
nechutí“

Hodnoceno 23.10.2014 z IP: 88.100.93.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Martina Závodná, administrativní pracovnice, AKADEMIE STING, o.p.s. Archlebov

„Atmosféra ve škole je velmi přátelská, vzhledem k báječné přátelské konverzaci není zapotřebí
technického vybavení. Zaměstnanci jsou velmi ochotní a snaží se vyjít vstříc požadavkům klientů.
Známým výuku v MKM doporučuji, výhodou je pozitivní přístup a umístění v centru Brna.“

Hodnoceno 23.10.2014 z IP: 84.242.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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